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ATA DA 19  (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FERREIROS/PE; 2° (SEGUNDO) PERÍODO ANUAL DA 15a (DÉCIMA QUINTA) 

LEGISLATURA 

Ao 26° (vigésimo sexto) dia do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, (2025) na sala 

destinada às sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio 

Veloso n° 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, 

sob a Presidência do nobre Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses 10 (primeiro) 

Secretário, Wagner Rosendo da Costa, 2' Secretária, Mirela Vieira Gouveia Pimentel e os 

demais Edis: Bruno Japhet da Mana Albuquerque, Evandir José da Silva, José Davi Veloso 

Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Marcos Jacinto Maciel e Salatiel Paz de Freitas 

Domingos. Com a todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, 

solicitando a 2 a (segunda) Secretária que efetuasse a leitura do texto bíblico, e logo após, a 

leitura da ata da sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, 

sendo a mesma APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1° 

(primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será disponibilizado aos 

senhores vereadores. Projeto de Resolução n° 005/2025 de iniciativa dos vereadores Jose Davi 

Veloso Silva e Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, que Denomina Logradouro Público e dá 

outras providências. Lido o projeto, o Sr. Presidente encaminhou o mesmo às Comissões para 

apresentarem seus pareceres. Requerimento n° 060/2025, de iniciativa do vereador Marcos 

Jacinto Maciel, ao Prefeito Municipal e à Secretaria de Assistência Social, solicitando a criação 

de um canal sigiloso no CRAS destinado às mulheres vítimas de violência garantindo: - 

Atendimento sigiloso através de número exclusivo para denúncias, assegurando anonimato caso 

a vítima não queira se identificar; - Acesso imediato a psicólogo e apoio jurídico; - Extensão 

do atendimento psicológico também aos filhos das vítimas, visando proteção emocional e 

fortalecimento familiar. Requerimento n° 061/2025, de iniciativa da vereadora Mirela Vieira 

Gouveia Pimentel, ao senhor José Roberto de Oliveira, Prefeito do município, para que seja 

solicitado ao Poder Executivo através da secretaria de educação, fornecimento de café da manhã 

aos alunos da rede pública municipal de ensino. Requerimento n° 062/2025, de iniciativa do 

vereador José Davi Veloso Silva, ao Poder Executivo deste município, no sentido de que seja 
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realizada a reposição das lâmpadas queimadas no sítio vilão, mais precisamente nas 

proximidades dos sítios do senhor Zequinha e do senhor Jurandir. Lidos os requerimentos, 060, 

061 e 062/2025, o Sr. Presidente encaminhou os mesmos para a Ordem do Dia da presente 

sessão para sua discussão e votação. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria para a 

leitura do EXPEDIENTE, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos inscritos no Expediente. 

Usou a palavra o vereador José Davi Veloso Silva. Em seguida, não havendo mais nenhum 

vereador inscrito, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, pondo em discussão o 

Requerimento n° 060/2025, de iniciativa do Vereador Marcos Jacinto Maciel. Discutiram a 

matéria, e os Vereadores Salatiel Paz de Freitas Domingos, Luiz Francisco de Vasconcelos 

Junior, Wagner Rosendo da Costa e Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. Posto a votos, o 

Requerimento n° 060/2025 obteve 04 votos favoráveis e 04 votos contrários. Votaram 

favoráveis os Edis: Bruno Japhet da Matta Albuquerque Marcos Jacinto Maciel, Mirela Vieira 

Gouveia Pimentel e Salatiel Paz de Freitas Domingos. Votaram contrários os Edis: Evandir José 

da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior e Wagner Rosendo da 

Costa. Após o resultado empate da votação, o Sr. Presidente desempatou com o voto de minerva 

favorável à matéria, ficando o Requerimento 060/2025 Aprovado por 5X4. Em discussão o 

Requerimento n° 061/2025 de iniciativa da Vereadora Mirela Vieira Gouveia Pimentel. 

Discutiu a matéria a autora e o vereador Marcos Jacinto Maciel. Posto a votos, o Requerimento 

n° 061/2025 foi Aprovado por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 062/2025. 

Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento n° 062/2025 foi Aprovado por 

unanimidade. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria para discussão ou votação na 

Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÔES PESSOAIS, franqueando a 

palavra aos inscritos. Usaram a palavra os vereadores: Bruno Japhet da Mana Albuquerque, 

José Davi Veloso Silva, Marcos Jacinto Maciel, que deixou um apelo ao Prefeito para que 

disponibilize ônibus para os moradores da Zona Rural, vir a feira livre aos sábados. Em seguida, 

usaram ainda a palavra os vereadores: Salatiel Paz de Freitas Domingos, Luiz Francisco de 

Vasconcelos Júnior e Wagner Rosendo da Costa, não havendo mais nenhum Vereador inscrito, 

o Sr. Presidente usou a palavra e logo após, declarou encerrada a presente sessão às 22h04min. 

(vinte e duas horas e quatro minutos). A presente sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, 

identificados e datados de 26/08/2025, arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara 
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Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Wagner Rosendo da Costa, 1° (primeiro) Secretário, 

em 03 (três) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente 

assinada por mim, o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 26 de agosto de 2025. 

1° Secretário: 

Demais Vereadores presentes: 

Bruno Japhet da Matta Albuquerque 

José Davi Veloso Silva 

ir7 c 

Marcos Jacinto Maciel 

SalatiérTliide Freitas Domingos 

Presidente: 

Evandir José da Silva 

Luiz r cisco de Vasconcelos Júnior 

Lib.Te 9 

Mirela Vieira Gouveia Pimentel 
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